

河北省新闻简讯

河北石家庄市赞皇县七名法轮功学员同时被绑架、抄家

二零二二年六月二十六日晚八点左右，石家庄市赞皇县公安国保统一对七名法轮功学员绑架抄家，具体人员如下：

城关镇石素洁，女，在单位被绑架，抄家；

城关镇郭竹梅，女，在家被绑架，抄家；

城关镇曲江村陈亚英，女，在家被绑架抄家；

城关镇绕阳村陈二英，女，在家被绑架抄家，出现病状后被送回家；

阳泽乡任家洞村书子，女，在县城家里被绑架，又到村里抄家；

许亭乡三阵村素为，女，在家被绑架抄家；

城关镇一老年学员不在家，亲戚到她家里拿东西时，被蹲坑的恶人绑架，同时被抄家，第二天三点被送回家。

城关镇曲江村陈亚英于二零二二年六月二十七日回家。石素洁、郭竹梅、素为目前已不在赞皇县城，具体下落不明。

河北省石家庄市藁城区法轮功学员赵玉芬等被绑架

河北石家庄市藁城区法轮功学员赵玉芬六月二十六日傍晚7点左右，在儿子住的北席小区家里被藁城区岗上镇派出所绑架。

六月二十六日，北高村的赵胜被绑架，据说去了5-6辆警车。南柴村的闫永泉被绑架。

六月二十七日上午11点左右，故意村的瑞芳被绑架。六月二十七日，藁城区浪头村书香，在集市上讲真相时，被不明真相的民众举报，后被绑架。◇

信仰无罪 停止迫害

石家庄法轮功学员马银环绝食反迫害50天

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄市法轮功学员马银环女士自二零二二年五月九日被绑架至今，绝食反迫害、呼唤良知五十天。期间她一直被强制灌食，境况堪忧。她目前被非法关押在石家庄市第二看守所。

二零二二年五月九日，银龙小区的马银环在家中被高新区公安分局黄河大道派出所警察上门绑架并非法抄家。与她同日被绑架的还有法轮功学员寇立荣（已回家）。

警察声称马银环“五一”前挂法轮功标语被监控拍到。马银环绝食反迫害，警察竟不给她任何生活必需品，包括去厕所用的卫生纸，并对马银环进行折磨性灌食迫害。

五月十日，马银环被非法刑事拘留，隔离二十一天后被劫持到看守所。

马银环被劫持至第二看守所时曾被非法关押在801监室，现已转入别的监室。截止到发稿时间，马银环已绝食反迫害五十天，境况堪忧，非常危急。

家属四处奔波申请，要求将随时会出现生命危险的马银环接回家中照料。在高新区公安分局指使下，黄河大道派出所与第二看守所互相推诿，拒不放人。

紧急呼吁海内外所有正义人士关注马银环女士的近况，制止这场持续了二十三年灭绝人性的残酷迫害，让她尽快回家！

保定市涞水县女教师刘玉敏被非法关押在看守所

【明慧网】河北涞水县74岁女教师刘玉敏，被多名持枪警察非法入室绑架、非法关押，曾多次绝食绝水。

二零二二年三月十八日午2点多钟，保定市公安局联合涞水公安和涞水镇派出所等，出动多名持枪警察非法入室抢劫，再次绑架了按真、善、忍修心向善的法轮功学员刘玉敏。警察把她羁押在涞水镇派出所数天后，于三月二十七左右把她转到涞水县拘留所关押。绑架的第二天就给了她家人《刑事拘留书》，据悉因疫情暂时羁押在这，因涞水看守所不收女性，二零二二年五月十三日，刘玉敏由涞水拘留所转到保定市看守所继续非法关押。

至今已三个多月，不让家人接见，也不让送衣服。家人为刘玉敏聘请了律师，于六月二十日律师去保定市看守所视频会见了刘玉敏。她人虽然瘦了很多，但是正念很

足，她对律师说：请转告所有关心我的人，谢谢大家的帮助！我修炼真善忍不但无罪是在做世上最好的人，是合法的！对那些绑架我的警察，我对他们无怨无恨，他们是迫害者也是受害者，希望他们早日明白真相，希望所有世人都能平安的渡过劫难！

刘玉敏一家人的遭遇，这只是发生在中国大陆因修炼法轮大法按真善忍做好人，被中共迫害的千千万万家庭中的冰山一角。再次呼吁国内外正义人士以及父老乡亲们请关注这一家人的遭遇，伸出您的手制止这场迫害，营救好人回家。◇



六旬郎淑英正在河北省女子监狱遭受迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）六十岁的法轮功学员郎淑英被非法判刑约三年半，目前，正在河北省女子监狱遭受迫害。二零二二年六月二十日获悉，郎淑英因坚持信仰，坚持炼法轮功，以及不戴犯人标牌，被狱警和犯人迫害。由于家人无力帮助她，狱中的她经济困难，连卫生纸都没有钱买。

郎淑英一九六二年七月二十二日生，今年六十岁，家住秦皇岛市昌黎县茹荷镇西仓村。

二零一九年七月二十四日上午，郎淑英乘车去秦皇岛市，途中被安检身份证后，被劫持到秦皇岛看守所。因她血压高达 260，看守所拒收。七月二十四日晚，郎淑英被昌黎县城关派出所警察带回昌黎，她绝食抗议。

二零一九年七月二十五日，郎淑英的女儿去派出所要人，警察要她女儿看管郎淑英，保证不外出。她女儿没答应，而后家被抄。

二零一九年七月二十六日，郎淑英又被劫持到秦皇岛看守所。

二零一九年十一月十九日，郎淑英被非法开庭，因为中共法院暗箱作业，违法操作，不通知家人，仅得知她可能被冤判三年半，后被



劫入河北省女子监狱，但是何日被投入监牢，不详。

二零二二年六月二十日得知郎淑英近况，郎淑英在河北省女子监狱中，坚持自己的信仰，不承认自己是犯人，因此，她坚持炼法轮功和不戴犯人标牌，遭到狱警和狱警指使的犯人的迫害。家里没人帮助她，她经济困难，连卫生纸都没钱买，大便后只能用手沾凉水洗洗。希望有能力的人士给予帮助。

修炼法轮大法 深深受益

修炼法轮大法以前，郎淑英是一个脾气不好的人，爱生气、骂人、自卑，导致身体不好、神经衰弱、供血不足，一夜一夜睡不着觉，心如刀绞。有的人看到她，说她不行了。

一九九七年十月份，郎淑英开始修炼法轮大法，自从学了大法师父的著作《转法轮》，加上五套功法，她一切都正常了，身体健康，心情愉快。她按照“真、善、忍”

的标准做个好人，逐渐提升道德，严格要求自己、处处为别人着想，努力做到打不还手、骂不还口。别人看到她的变化，当时就有人说还是学法轮功。

二十余年屡遭中共迫害

郎淑英以修炼真善忍为原则做个好人，二十多年来，昌黎县“六一零办公室”操纵不法人员，长期对她人身和精神迫害，她曾经被多次非法关押到拘留所、看守所、洗脑班，遭到毒打、戴手铐脚镣。大冬天她被强制坐冰冷的铁椅子五十多天，使她的月经都坐没有了。她被长期罚站致使双脚浮肿，她被野蛮灌食、非法抄家。二零零七年三月份，她年迈的母亲经不起不法人员的恐吓，含冤离世。期间，郎淑英被迫害。

二零一六年三月，郎淑英被卢龙县法院冤判三年，二零一六年六月二日，被非法关押进石家庄女子监狱十四监区，遭受残酷迫害。

二零一九年十一月，郎淑英再被冤判约三年半，目前，仍在河北省女子监狱遭受迫害。希望有条件的人士曝光郎淑英被监狱迫害的事实，和给予郎淑英帮助，走过困难时期。◇

天安门自焚 ——中共炮制的伪案

二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

“自焚”者王进东的衣服被大火烧破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧



▲央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员座谈。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后补拍的。她还辩解道：“早知被识破就不拍了。”

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。◇